

పోగొట్టుకున్న ఫోన్ అందజేత



సెల్ ఫోన్ ను అందజేస్తున్న ఎస్పీ గణేశ్

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, డిసెంబర్ 7: పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్ ను బాధితుడికి అందజేశామని ఎస్పీ గణేశ్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన పిట్లం సాయిలు 45 రోజుల క్రితం గండిమాసానిపేట్ గ్రామంలో పోగొట్టుకున్నాడు. ఈ విషయమై ఎల్లారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు సీఈఐఆర్ పోర్టల్ ద్వారా ఫోన్ ఆహూతీ కనుగొన్నారు. మీసన్ పల్లి గ్రామంలో ఉన్నట్లు గుర్తించి ఫోన్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దానిని ఎల్లారెడ్డి పోలీస్ స్టేషన్ లో బాధితుడిని గురువారం అందజేసినట్లు ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విలువైన సెల్ ఫోన్ ను జాగ్రత్తగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఫోన్ పోగొట్టుకుంటే పూర్తి వివరాలతో పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు.

రేపటి నుంచి ఉప్పల్ వాయిలో రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలు

రామారెడ్డి, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని ఉప్పల్ వాయి గ్రామంలో శనివారం నుంచి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలను నిర్వహించనున్నారు. తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలుర పాఠశాల, కళాశాలలో తొమ్మిది నుంచి 12వ తేదీ వరకు నాలుగు రోజులపాటు పోటీలు ఉంటాయని కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ ఎం.సత్యనారాయణ గురువారం తెలిపారు. తొమ్మిదో రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీల్లో భాగంగా అడ్డెటిక్విటీ పాటు ఖోఖో, హ్యాండ్ బాల్ పోటీలు ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. పోటీల్లో ఏడు జోన్లకు సంబంధించి వెయ్యి మంది బాలురు పాల్గొంటారని తెలిపారు.

అయ్యప్ప ఆలయంలో నిత్యాన్నదానం

సదాశివనగర్, డిసెంబర్ 7: మండల కేంద్రంలోని అయ్యప్ప ఆలయంలో నిత్యాన్నదానం కొనసాగుతున్నది. భక్తులు, దాతల సహకారంతో అన్నదానం చేపడుతున్నామని హోటల్ రాజు, చిట్టపు వీరారెడ్డి గురువారం తెలిపారు. అయ్యప్ప ఆలయం ఆవరణలో జనవరి 5వ తేదీ వరకు అన్నదానం కొనసాగుతుందని, భక్తులు, మాలధారులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

చిన్నారులకు పోషకాహారం అందించాలి



బాలుడి ఎత్తును పరిశీలిస్తున్న సూపర్ వైజర్

అంగన్ వాడీకి వచ్చే చిన్నారుల ఎత్తు, బరువును పరిశీలించారు. చిన్నారుల ఎత్తు, బరువు వివరాలను ఎప్పటికప్పుడు ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలన్నారు. చిన్నారుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని సూచించారు. ఆమె వెంట అంగన్ వాడీ కార్యకర్త జయంతి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

పిట్లం, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో చిన్నారులకు పోషకాహారాన్ని నిత్యం అందించాలని ఐసీడీఎస్ సూపర్ వైజర్ రేణుక అన్నారు. ఆమె గురువారం మండల కేంద్రంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె కేంద్రాల్లో రికార్డులను తనిఖీ చేశారు.

సేంద్రియ సాగుతో అధిక దిగుబడులు

- రసాయన ఎరువుల వాడకాన్ని తగ్గించాలి
- సేవా స్కూల్ ఫౌండేషన్ మేనేజర్ గొల్లపల్లి రత్నాకర్
- అడ్లూర్ ఎల్లారెడ్డి సాసైటీలో రైతులకు అవగాహన సదస్సు

సదాశివనగర్, డిసెంబర్ 7: రైతులు సేంద్రియ పద్ధతిలో పంటలను సాగుచేస్తే అధిక దిగుబడులను సాధించవచ్చని సేవా స్కూల్ ఫౌండేషన్ మేనేజర్ గొల్లపల్లి రత్నాకర్ అన్నారు. అడ్లూర్ ఎల్లారెడ్డి ప్రాథమిక సహకార సంఘంలో రైతులతో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. భూమికి సేంద్రియ ఎరువులు కర్పనంగా పని చేస్తాయని అన్నారు. ఒకే రకమైన పంటలను సాగుచేయడంతో భూసారం తగ్గుతుందని తెలిపారు. భూమిలో సారం లేకపోవడంతో దిగుబడి తగ్గుతుందన్నారు. పశువుల ఎరువు, ఇతర సేంద్రియ ఎరువులు వాడకపోవడంతోపాటు కేవలం రసాయన ఎరువులను విపరీ



రైతుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సేవాస్కూల్ ఫౌండేషన్ మేనేజర్ రత్నాకర్

తంగా వాడడంతో భూసారం తగ్గి పంటల దిగుబడి పడిపోతున్నదన్నారు. సేంద్రియ పద్ధతుల్లో సాగుచేయడంతో కర్పనం పెంచవచ్చని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో విండో చైర్మన్ మర్రి సదాశివారెడ్డి, రీజనల్ మేనేజర్ కృష్ణారావు, చంద్రమోహన్, మాజీ సర్పంచ్ (రిటైర్డ్ జేడీ) పైడి సుదర్శన్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మహేందర్ రెడ్డి, విండో డైరెక్టర్లు బక్కన్నగారి భాస్కర్, రైతులు చెట్టూరి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఆకుల గంగరాజం, లింబగయ్యగారి శేఖర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆస నర్సింహులు, తెనుగు సుధాకర్, కుమ్మరి రాజయ్య, ఆస రాజు, కొండి కొండల్ రెడ్డి, కాల మోక్ష అశోక్, విండో సీకావో కడెం ఖైరయ్య, క్షర్తర్ అధికారి నగేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి పనులపై సమావేశం

నిజాంసాగర్, డిసెంబర్ 7: మండల కేంద్రంలోని మండలపరిషత్ కార్యాలయంలో గురువారం మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు పట్నోళ్ల జ్యోతి మండలంలో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనులపై అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. పలు అభివృద్ధి పనులపై సలహాలు, సూచనలు అందజేశారు. చేపడుతున్న పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు ఏర్పడకుండా చూసుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో మండల పరిషత్ అధికారి నాగేశ్వర్, మండల వ్యవసాయాధికారి అమర్ ప్రసాద్, ట్రాన్స్ కో ఏకా లక్ష్మణ్, పీఆర్ ఏకా సురేశ్, ఆర్డబ్ల్యుఎస్ ఏకా సుమలత, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.

సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న నిజాంసాగర్ ఎంపీపీ పట్నోళ్ల జ్యోతి

దివ్యాంగ చిన్నారులకు ఫిజియోథెరపీ



ఫిజియోథెరపీ నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ అరుణ్

ఎల్లారెడ్డి, డిసెంబర్ 7: ఎల్లారెడ్డి పట్టణంలోని భవిత భవనంలో గురువారం దివ్యాంగ చిన్నారుల కోసం ఫిజియోథెరపీ శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. వ్యాయామం చేయిస్తే శారీరక వైకల్యం తగ్గుతుందన్నారు. శిబిరంలో ఐకాఆర్వీ వెంటోజం, చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

మక్కజొన్న పంట పరిశీలన



ఉత్పన్నా శివారూలో మక్కజొన్న పంటను పరిశీలిస్తున్న ఏకావో శిరిష

సదాశివనగర్, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని ఉత్పన్నా గ్రామంలో మక్కజొన్న, శనగ పంటలను ఏకావో శిరిష రైతులతో కలిసి గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఏకావో మాట్లాడుతూ.. మక్కజొన్న పంటలో కత్తెర పురుగు ఉధృతి ఎక్కువగా ఉన్నదన్నారు. దీని నివారణ కోసం వ్యవసాయాధికారుల సూచనలు పాటించాలని సూచించారు. పంటకు మందును పిచికారీ చేసి కత్తెర పురుగును నివారించవచ్చని తెలిపారు. పంటలకు ఏమైనా పురుగులు, తెగుళ్లు సోకితే వెంటనే వ్యవసాయాధికారులను సంప్రదించి తగిన సలహాలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో రైతు అశోక్ రావు తదితరులు ఉన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి క్రీడా పోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక

ఎల్లారెడ్డి రూరల్/రామారెడ్డి, డిసెంబర్ 7: మంచుర్యాలలో శుక్రవారం నుంచి నిర్వహించే రాష్ట్రస్థాయి అండర్-14 హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని మత్తమాల గ్రామానికి చెందిన జడ్చీహెచ్ఎస్ విద్యార్థినులు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు సతీశ్ రెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నిజామాబాద్ జిల్లా స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అండర్-14 హ్యాండ్ బాల్ పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన మత్తమాల పాఠశాలలో తొమ్మిదో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థినులు వైష్ణవి, నందిని రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పేర్కొన్నారు. పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థినులను పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రమేష్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు

అభినందించారు. ఫుట్ బాల్ పోటీలకు.. రామారెడ్డి మండలంలోని పోసానిపేట్ గ్రామ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు చంద్రయ్య గురువారం తెలిపారు. పాఠశాలలో చదువుతున్న శిరిష, సాత్విక, నిహారిక, గాయత్రి, సాయిప్రియ, సందీప్ మహాబాబ్ నగర్ లో నేటి(శుక్రవారం) నుంచి మూడు రోజులపాటు నిర్వహించే రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను సర్పంచ్ గిరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు అభినందించారు.



రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన పోసానిపేట్ జడ్చీహెచ్ఎస్ విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు